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PROTOKÓŁ Nr XIX.2025 

RADY GMINY MOCHOWO 

z dnia 18 lipca 2025r. 

 

Miejsce odbywania Sesji: sala konferencyjna Urzędu Gminy w Mochowie  

Sesję rozpoczęto o godzinie: 10:10 

Zakończono o godzinie: 10:55 

Przewodniczył: Przewodniczący Rady Gminy Mochowo Pan Zbigniew Kotarski  

Protokołowała: Inspektor ds. obsługi organów samorządowych – Katarzyna Antoszewska 

 

Na stan 15 Radnych ustawowego składu Rady Gminy Mochowo w obradach uczestniczyło 9 

Radnych (lista obecności w załączeniu). 

 

Ponadto w obradach uczestniczyli: 

1. Pan Zbigniew Kopczyński – Wójt Gminy Mochowo  

2. Pani Jolanta Kacprowicz – Z-ca Wójta Gminy Mochowo 

3. Pani Jolanta Augustyniak - Skarbnik Gminy Mochowo 

4. Państwo Sołtysi 

 

Proponowany porządek obrad: 

1. Otwarcie obrad sesji; 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad; 

3. Przyjęcie wniosków do porządku obrad; 

4. Przyjęcie porządku obrad; 

5. Przyjęcie uwag do protokołu z obrad XIV Sesji; 

6. Sprawozdanie z działalności Wójta w okresie międzysesyjnym, zwłaszcza z wykonania 

Uchwał Rady; 

7. Procedowanie nad projektem Uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Gminy Mochowo na lata 2025-2041;    

8. Procedowanie nad projektem Uchwały w sprawie zmiany Uchwały Budżetowej Gminy 

Mochowo na 2025 rok; 

9. Procedowanie nad projektem Uchwały zmieniającą uchwałę w sprawie udzielenia pomocy 

finansowej Powiatowi Sierpeckiemu; 

10. Procedowanie nad projektem Uchwały w sprawie udzielenia pomocy rzeczowej 

Województwu Mazowieckiemu; 

11. Procedowanie nad projektem Uchwały w sprawie zaciągnięcia pożyczki długoterminowej;  

12. Procedowanie nad projektem Uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie 

nieruchomości;   

13. Informacje i wolne wnioski; 

14. Zamknięcie obrad. 
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Ad. 1 

Otwarcie obrad sesji; 

Przewodniczący Rady Gminy Mochowo Zbigniew Kotarski otworzył XIX Sesję Rady Gminy 

Mochowo. 

Przewodniczący Rady Gminy Mochowo Zbigniew Kotarski powitał Państwa Radnych, Pana 

Zbigniewa Kopczyńskiego Wójta Gminy Mochowo, Panią Jolantę Kacprowicz Z-cę Wójta 

Gminy Mochowo, Panią Jolantę Augustyniak Skarbnika Gminy Mochowo oraz powitał 

Państwa Sołtysów (wg. załączonych list obecności). 

 

Przewodniczący Rady Gminy Mochowo Zbigniew Kotarski poinformował, że zgodnie z art. 

20 ust. 1b ustawy z dnia 8 marca 1990r. o samorządzie gminnym obrady rady gminy są 

transmitowane i utrwalane za pomocą urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk.  

Nagrania z obrad są udostępniane w Biuletynie Informacji Publicznej i na stronie internetowej 

gminy oraz w inny sposób zwyczajowo przyjęty.  

 

Następnie Przewodniczący Rady Gminy Mochowo Zbigniew Kotarski przystąpił do 

stwierdzenia prawomocności obrad.   

Przewodniczący Rady Gminy Mochowo Zbigniew Kotarski poprosił Państwa Radnych             

o potwierdzenie listy obecności (lista obecności w załączeniu).  

Przewodniczący Rady Gminy Mochowo Zbigniew Kotarski na podstawie listy obecności 

Radnych stwierdził, że na stan 15 Radnych obecnych na Sesji jest 9 Radnych (lista obecności 

w załączeniu). 

 

Przewodniczący Rady Gminy Mochowo Zbigniew Kotarski stwierdził, że Rada Gminy 

Mochowo może podejmować prawomocne Uchwały oraz decyzje.  

 

Przebieg Sesji: 

Ad. 1 

Otwarcie obrad sesji – zrealizowano. 

 

Ad. 2 

Stwierdzenie prawomocności obrad–zrealizowano (lista obecności w załączeniu). 

 

Ad. 3 

Przyjęcie wniosków do porządku obrad. 

Przewodniczący Rady Gminy Mochowo Zbigniew Kotarski poinformował, że proponowany 

porządek obrad został przekazany Państwu i zapytał, czy w tym punkcie ktoś chciałby zabrać 

głos? 

 

Głos zabrał Pan Wójt, który złożył wniosek o zmianę punktu 11 proponowanego porządku 

obrad na następujący: „Procedowanie nad projektem Uchwały w sprawie zaciągnięcia kredytu 

długoterminowego;”  oraz o wprowadzenie do porządku obrad punktu, jako punkt 13              
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o następującym brzmieniu: „Procedowanie nad projektem Uchwały zmieniającej uchwałę       

w sprawie opłaty targowej”.   

Punkt 14 proponowanego porządku obrad byłby: Informacje i wolne wnioski,                         

15 – Zamknięcie obrad. 

 

Przewodniczący Rady Gminy Mochowo Zbigniew Kotarski zapytał, czy ktoś jeszcze chciałby 

zabrać głos do złożonych wniosków? 

Nikt głosu nie zabrał.  

Przewodniczący Rady Gminy Mochowo Zbigniew Kotarski ogłosił 5 minut przerwy 

technicznej.  

Przewodniczący Rady Gminy Mochowo Zbigniew Kotarski wznowił obrady po przerwie        

i poprosił Radnych o sprawdzenie obecności.  

Przewodniczący Rady Gminy Mochowo Zbigniew Kotarski stwierdził, że w dalszej części 

Sesji uczestniczy 9 Radnych.  

 

Przewodniczący Rady Gminy Mochowo Zbigniew Kotarski przystąpił do głosowania nad 

wnioskiem o zmianę punktu 11 porządku obrad na następujące brzmienie: „Procedowanie nad 

projektem Uchwały w sprawie zaciągnięcia kredytu długoterminowego;”.  

Zmiana punktu 11 porządku obrad została przyjęta jednogłośnie 9 głosami „za”.                    

W głosowaniu udział wzięło 9 Radnych (imienny raport z głosowań w załączeniu). 

 

Przewodniczący Rady Gminy Mochowo Zbigniew Kotarski przystąpił do głosowania nad 

wnioskiem o rozszerzenie porządku obrad o punkt 13 w brzmieniu: „Procedowanie nad 

projektem Uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie opłaty targowej;”.   

Wniosek o rozszerzenie porządku obrad o punkt 13 w brzmieniu: „Procedowanie nad 

projektem Uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie opłaty targowej” został przyjęty 

jednogłośnie, 9 głosami „za”. W głosowaniu udział wzięło 9 Radnych (imienny raport             

z głosowań w załączeniu). 

 

Następnie Przewodniczący Rady Gminy Mochowo Zbigniew Kotarski odczytał proponowany 

porządek obrad XIX Sesji Rady Gminy Mochowo po zmianach. 

Przewodniczący Rady Gminy Mochowo Zbigniew Kotarski zapytał, czy ktoś chciałby wnieść 

uwagi do przedstawionego porządku obrad. 

Nikt głosu nie zabrał.  

 

Ad.4 

Przyjęcie porządku obrad. 

Przewodniczący Rady Gminy Mochowo Zbigniew Kotarski przystąpił do głosownia nad 

przyjęciem proponowanego porządku obrad po zmianach. 

 

Porządek obrad XIX Sesji Rady Gminy Mochowo został przyjęty jednogłośnie 9 głosami 

,,za”. W głosowaniu udział wzięło 9 Radnych (imienny raport z głosowań w załączeniu). 
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Uchwalony porządek obrad: 

1.Otwarcie obrad sesji; 

2.Stwierdzenie prawomocności obrad; 

3.Przyjęcie wniosków do porządku obrad; 

4.Przyjęcie porządku obrad; 

5.Przyjęcie uwag do protokołu z obrad XIV Sesji; 

6.Sprawozdanie z działalności Wójta w okresie międzysesyjnym, zwłaszcza z wykonania 

Uchwał Rady; 

7.Procedowanie nad projektem Uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Gminy Mochowo na lata 2025-2041;    

8.Procedowanie nad projektem Uchwały w sprawie zmiany Uchwały Budżetowej Gminy 

Mochowo na 2025 rok; 

9.Procedowanie nad projektem Uchwały zmieniającą uchwałę w sprawie udzielenia pomocy 

finansowej Powiatowi Sierpeckiemu; 

10.Procedowanie nad projektem Uchwały w sprawie udzielenia pomocy rzeczowej 

Województwu Mazowieckiemu; 

11. Procedowanie nad projektem Uchwały w sprawie zaciągnięcia kredytu długoterminowego; 

12.Procedowanie nad projektem Uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie 

nieruchomości; 

13. Procedowanie nad projektem Uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie opłaty targowej; 

14.Informacje i wolne wnioski; 

15.Zamknięcie obrad. 

 

Ad.5 

Przyjęcie uwag do protokołu z obrad XIV Sesji 

Dyskusja nad przyjęciem uwag do protokołu z obrad XIV Sesji. 

Nikt głosu nie zabrał. 

Dyskusja została zamknięta. 

Do protokołu z obrad XIV Sesji Rady Gminy Mochowo nie wniesiono uwag.  

 

Przewodniczący Rady Gminy Mochowo Zbigniew Kotarski poddał pod głosowanie przyjęcie 

protokołu z obrad XIV Sesji. 

Głosowanie za przyjęciem protokołu z obrad XIV Sesji. 

 

Przewodniczący Rady Gminy Mochowo Zbigniew Kotarski stwierdził, iż protokół z obrad 

XIV Sesji został przyjęty 9 głosami „za”. W głosowaniu udział wzięło 9 Radnych (imienny 

raport z głosowań w załączeniu).  

 

Ad.6 

Sprawozdanie z działalności Wójta w okresie międzysesyjnym, zwłaszcza z wykonania 

Uchwał Rady. 

Pan Zbigniew Kopczyński Wójt Gminy Mochowo przedstawiła sprawozdanie z działalności   

w okresie międzysesyjnym, zwłaszcza z wykonania Uchwał Rady (sprawozdanie                   

w załączeniu). 



 

5 

 

 

Przewodniczący Rady Gminy Mochowo Zbigniew Kotarski poprosił Wiceprzewodniczącą 

Komisji Rewizyjnej Panią Anetę Goćkiewicz o przedstawienie Protokołu kontroli 

przeprowadzonej przez Komisję Rewizyjną Rady Gminy Mochowo w dniu 26 czerwca 2025 

roku.   

 

Wiceprzewodniczącą Komisji Rewizyjnej Pani Aneta Goćkiewicz odczytała Protokół kontroli 

przeprowadzonej przez Komisję Rewizyjną Rady Gminy Mochowo w dniu 26 czerwca 2025 

roku /w załączeniu/.   

 

Ad.7 

Procedowanie nad projektem Uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Gminy Mochowo na lata 2025-2041.    

Przewodniczący Rady Gminy Mochowo Zbigniew Kotarski stwierdził, że projekt uchwały 

został przekazany Państwu Radnym (projekt uchwały w załączeniu). 

 

Dyskusja nad projektem Uchwały. 

Nikt głosu nie zabrał. 

Dyskusja została zamknięta. 

 

Przewodniczący Rady Gminy Mochowo przystąpił do głosowania nad przyjęciem Uchwały 

Nr 95.XIX.2025 Rady Gminy Mochowo z dnia 18.07.2025 w sprawie zmiany Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Gminy Mochowo na lata 2025-2041. 

 

Uchwała została przyjęta jednogłośnie 9 głosami „za”.  W głosowaniu udział wzięło 9 

Radnych (imienny raport z głosowań w załączeniu). 

 

Uchwała została oznaczona numerem: 95.XIX.2025 i stanowi załącznik do protokołu. 

 

Ad.8 

Procedowanie nad projektem Uchwały w sprawie zmiany Uchwały Budżetowej Gminy 

Mochowo na 2025 rok. 

Przewodniczący Rady Gminy Mochowo Zbigniew Kotarski stwierdził, że projekt uchwały 

został przekazany Państwu Radnym (projekt uchwały w załączeniu). 

 

Dyskusja nad projektem Uchwały. 

Nikt głosu nie zabrał. 

Dyskusja została zamknięta. 

 

Przewodniczący Rady Gminy Mochowo przystąpił do głosowania nad przyjęciem Uchwały 

Nr 96.XIX.2025 Rady Gminy Mochowo z dnia 18.07.2025 w sprawie zmiany Uchwały 

Budżetowej Gminy Mochowo na 2025 rok. 

 



 

6 

 

Uchwała została przyjęta jednogłośnie 9 głosami „za”.  W głosowaniu udział wzięło 9 

Radnych (imienny raport z głosowań w załączeniu). 

 

Uchwała została oznaczona numerem: 96.XIX.2025 i stanowi załącznik do protokołu. 

 

Ad.9 

Procedowanie nad projektem Uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie udzielenia 

pomocy finansowej Powiatowi Sierpeckiemu. 

Przewodniczący Rady Gminy Mochowo Zbigniew Kotarski stwierdził, że projekt uchwały 

został przekazany Państwu Radnym (projekt uchwały w załączeniu). 

 

Dyskusja nad projektem Uchwały. 

Nikt głosu nie zabrał. 

Dyskusja została zamknięta. 

 

Przewodniczący Rady Gminy Mochowo przystąpił do głosowania nad przyjęciem Uchwały 

Nr 97.XIX.2025 Rady Gminy Mochowo z dnia 18.07.2025 zmieniającej uchwałę w sprawie 

udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Sierpeckiemu. 

 

Uchwała została przyjęta jednogłośnie 9 głosami „za”.  W głosowaniu udział wzięło 9 

Radnych (imienny raport z głosowań w załączeniu). 

 

Uchwała została oznaczona numerem: 97.XIX.2025 i stanowi załącznik do protokołu. 

 

Ad.10 

Procedowanie nad projektem Uchwały w sprawie udzielenia pomocy rzeczowej 

Województwu Mazowieckiemu. 

Przewodniczący Rady Gminy Mochowo Zbigniew Kotarski stwierdził, że projekt uchwały 

został przekazany Państwu Radnym (projekt uchwały w załączeniu). 

 

Dyskusja nad projektem Uchwały. 

Głos zabrał Pan Wójt, który wyjaśnił, że to jest dalsza część kontynuacji tego projektu,           

o którym wcześniej rozmawialiśmy, czyli droga wojewódzka 541 odcinek od Żółtowa do 

Mochowa ciąg pieszo-rowerowy, kwota, którą Rada Gminy Mochowo, wnioskujemy              

o przekazanie dziewięćdziesiąt osiem tysięcy złotych na cele projektowe, dalsza realizacja 

tego całego zagadnienia. Dziękuję. 

Nikt więcej głosu nie zabrał. 

Dyskusja została zamknięta. 

 

Przewodniczący Rady Gminy Mochowo przystąpił do głosowania nad przyjęciem Uchwały 

Nr 98.XIX.2025 Rady Gminy Mochowo z dnia 18.07.2025 w sprawie udzielenia pomocy 

rzeczowej Województwu Mazowieckiemu. 
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Uchwała została przyjęta jednogłośnie 9 głosami „za”.  W głosowaniu udział wzięło 9 

Radnych (imienny raport z głosowań w załączeniu). 

 

Uchwała została oznaczona numerem: 98.XIX.2025 i stanowi załącznik do protokołu. 

 

Ad.11 

Procedowanie nad projektem Uchwały w sprawie zaciągnięcia kredytu 

długoterminowego.  

Przewodniczący Rady Gminy Mochowo Zbigniew Kotarski stwierdził, że projekt uchwały 

został przekazany Państwu Radnym (projekt uchwały w załączeniu). 

 

Dyskusja nad projektem Uchwały. 

Głos zabrał Pan Wójt, który wyjaśnił, że tu mamy dwa punkty de facto w tej uchwale, czyli 

mowa o pożyczce i kredycie. Dlaczego pożyczka nie wchodzi w grę, tylko przechodzimy na 

kredyt długoterminowy ze względu na to, że wzięliśmy pod uwagę oferty przedłożone przy 

uzyskaniu pożyczki. Nie chcę tu mówić o szczegółach, Państwo Radni wiedzą, ale żeby tych 

specyfikacji nie podawać. To jest kwestia tylko korzyści dla urzędu gminy, żeby zyskać po 

prostu mniejsze koszty obsługi kredytu. Jeżeli chodzi o sam kredyt, drodzy państwo, ten 

kredyt będzie przeznaczony na wyprzedzające finansowanie zagadnienia. Jak pamiętacie 

wcześniej w sprawozdaniu z działalności informowałem o podpisanej umowie z KPO na 

dofinansowanie SUW Bożewo i części wodociągu w miejscowości Bożewo-Bożewo Nowe. 

Żeby otrzymać to pełne dofinansowanie musimy to w tym roku rozliczyć, bo jak wiemy do 

końca października to całe przedsięwzięcie musi być zakończone. My musimy zapłacić 

wyprzedzająco i dlatego musimy zaciągnąć kredyt, który zostanie w większej części zwrócony 

w następnym roku, w pierwszym kwartale i zostanie zamknięty. Dziękuję. 

Nikt więcej głosu nie zabrał. 

Dyskusja została zamknięta. 

 

Przewodniczący Rady Gminy Mochowo przystąpił do głosowania nad przyjęciem Uchwały 

Nr 99.XIX.2025 Rady Gminy Mochowo z dnia 18.07.2025 w sprawie zaciągnięcia kredytu 

długoterminowego.  

 

Uchwała została przyjęta jednogłośnie 9 głosami „za”.  W głosowaniu udział wzięło 9 

Radnych (imienny raport z głosowań w załączeniu). 

 

Uchwała została oznaczona numerem: 99.XIX.2025 i stanowi załącznik do protokołu. 

 

Ad.12 

Procedowanie nad projektem Uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie 

nieruchomości;   

Przewodniczący Rady Gminy Mochowo Zbigniew Kotarski stwierdził, że projekt uchwały 

został przekazany Państwu Radnym (projekt uchwały w załączeniu). 
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Dyskusja nad projektem Uchwały. 

Nikt więcej głosu nie zabrał. 

Dyskusja została zamknięta. 

 

Przewodniczący Rady Gminy Mochowo przystąpił do głosowania nad przyjęciem Uchwały 

Nr 100.XIX.2025 Rady Gminy Mochowo z dnia 18.07.2025 w sprawie wyrażenia zgody na 

zbycie nieruchomości. 

 

Uchwała została przyjęta jednogłośnie 9 głosami „za”.  W głosowaniu udział wzięło 9 

Radnych (imienny raport z głosowań w załączeniu). 

 

Uchwała została oznaczona numerem: 100.XIX.2025 i stanowi załącznik do protokołu. 

 

Ad.13 

Procedowanie nad projektem Uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie opłaty targowej. 

Przewodniczący Rady Gminy Mochowo Zbigniew Kotarski stwierdził, że projekt uchwały 

został przekazany Państwu Radnym (projekt uchwały w załączeniu). 

 

Dyskusja nad projektem Uchwały. 

Głos zabrał Pan Wójt, który wyjaśnił, że tu nie chodzi o kwotę podniesienia kosztów, tylko 

wyłonienia osoby, która jest uprawniona do zbierania opłaty. Musimy po prostu dołożyć 

pracownika, więc dlatego wyjaśniam. Dziękuję. 

Nikt więcej głosu nie zabrał. 

Dyskusja została zamknięta. 

 

Przewodniczący Rady Gminy Mochowo przystąpił do głosowania nad przyjęciem Uchwały 

Nr 101.XIX.2025 Rady Gminy Mochowo z dnia 18.07.2025 zmieniającej uchwałę w sprawie 

opłaty targowej. 

 

Uchwała została przyjęta jednogłośnie 9 głosami „za”.  W głosowaniu udział wzięło 9 

Radnych (imienny raport z głosowań w załączeniu). 

 

Uchwała została oznaczona numerem: 101.XIX.2025 i stanowi załącznik do protokołu. 

 

Ad.14 

Informacje i wolne wnioski. 

Przewodniczący Rady Gminy Mochowo Zbigniew Kotarski poinformował, że do Rady 

Gminy Mochowo w okresie międzysesyjnym wpłynęły następujące dokumenty: 

 

- pismo Spółki Wodnej Mochowo o uwzględnienie w budżecie gminy Mochowo na 2025 rok 

pomocy finansowej dla Spółki Wodnej Mochowo.  
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Przewodniczący Rady Gminy Mochowo Zbigniew Kotarski poinformował, jak Państwo 

pamiętacie Rada Gminy Mochowo na XVI Sesji postanowiła przekazać pismo na posiedzenie 

Komisji Budżetu i Rolnictwa. 

W dniu 23.06.2025 r. na wspólnym posiedzeniu wszystkich stałych Komisji Rady Gminy 

Mochowo bardzo szeroko omawiano przedstawione pismo. 

Komisje Stałe Rady Gminy Mochowo zaopiniowały podanie negatywnie, ponieważ                

w budżecie Gminy Mochowo na 2025 rok nie ma zabezpieczonych środków finansowych        

z przeznaczeniem dla Spółki Wodnej w Mochowie.  

 

Przewodniczący Rady Gminy Mochowo Zbigniew Kotarski zaproponował, aby przegłosować 

przedstawioną opinię z wspólnego posiedzenie Komisji Stałych Rady Gminy Mochowo.  

Przewodniczący Rady Gminy Mochowo Zbigniew Kotarski  zapytał, czy ktoś w tej sprawie 

chciałby zabrać głos? 

Nikt głosu nie zabrał.  

Przewodniczący Rady Gminy Mochowo Zbigniew Kotarski przystąpił do głosowania nad 

opinią z wspólnego posiedzenie Komisji Stałych Rady Gminy Mochowo.  

Przewodniczący Rady Gminy Mochowo Zbigniew Kotarski  stwierdził, że opinia Komisji 

została przyjęta jednogłośnie,  9 głosami za. W głosowaniu udział wzięło 9 Radnych (imienny 

raport z głosowań w załączeniu). 

Przewodniczący Rady Gminy Mochowo Zbigniew Kotarski  poinformował, że zostanie 

przygotowana negatywna odpowiedz do Spółki Wodnej w Mochowie.  

 

- Przewodniczący Rady Gminy Mochowo Zbigniew Kotarski poinformował, że wpłynęło 

pismo Regionalnej Izby Obrachunkowej w Warszawie o przekazaniu do Wojewody 

Mazowieckiego według właściwości Uchwały Nr 89.XVII.2025 Rady Gminy Mochowo         

z dnia 22.05.2025 r. w sprawie określenia górnych stawek opłat ponoszonych przez 

właścicieli nieruchomości za usługi w zakresie odbierania odpadów komunalnych oraz 

opróżniania zbiorników bezodpływowych lub osadników w instalacjach przydomowych 

oczyszczalni ścieków i transportu nieczystości ciekłych.  

 

- Przewodniczący Rady Gminy Mochowo Zbigniew Kotarski  poinformował, że otrzymaliśmy 

pismo mieszkańca Gminy Mochowo w sprawie uwag do nowo wybudowanego mostu            

w Malanowie Starym, które zgodnie z właściwością przekazaliśmy do Starostwa 

Powiatowego w Sierpcu.  

Przewodniczący Rady Gminy Mochowo Zbigniew Kotarski  poinformował, że otrzymaliśmy 

odpowiedz w tej sprawie.  

Radny Pan Tomasz Gruczyk poprosił o odczytanie tego pisma od mieszkańca. 

Przewodniczący Rady Gminy Mochowo Zbigniew Kotarski  odczytał pismo mieszkańca 

Gminy Mochowo w sprawie uwag do nowo wybudowanego mostu w Malanowie Starym,       

a następnie odczytał odpowiedz w tej sprawie, jaka wpłynęła od Zarządu Dróg Powiatowych 

w Sierpcu /pisma w załączeniu/.  
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Przewodniczący Rady Gminy Mochowo Zbigniew Kotarski  poinformował, że Zarząd Dróg 

Powiatowych również przekazał osobie zainteresowanej to pismo. 

 

Przewodniczący Rady Gminy Mochowo Zbigniew Kotarski  poinformował, że otrzymaliśmy 

podziękowanie z okazji jubileuszu 30-lecia powstania Ludowego Klubu Sportowego Sparta 

Mochowo, które następnie odczytał.   

 

Przewodniczący Rady Gminy Mochowo Zbigniew Kotarski  poinformował, że z pełną treścią 

wymienionych dokumentów można zapoznać się w biurze rady. 

 

Ad.15 

Zamknięcie obrad. 

Przewodniczący Rady Gminy Mochowo Zbigniew Kotarski podziękował za przybycie oraz 

uczestnictwo w obradach XIX Sesji Rady Gminy Mochowo i zamknął obrady XIX Sesji Rady 

Gminy Mochowo.  

Na tym protokół zakończono i podpisano. 

 

Protokołowała:                                                                             Przewodniczył: 

 

 

…....................                                                                              …....................... 


